

■郑德先 聊城市第二人民医院副主任医师



郑德先

郑德先,男,48岁,聊城市东昌府区人。1987年参加工作,毕业于泰山医学院医学影像专业,本科学历,医学学士学位。现任聊城市第二人民医院放射科主任,门诊部副部长,门诊党支部书记,

影像科副主任医师。系山东省医学影像研究会腹部专业委员,聊城市医学会影像学会副主任委员。

自参加工作以来,一直兢兢业业,刻苦钻研业务,先后于《中国医学影像技术》、《中国基层医药》、《实用放射学》、《临床放射学》、《中华实用诊断与治疗》、《医学影像学》等核心期刊杂志上发表论文20余篇,主编著作三部,代表著作《影像学诊断与临床》。获得国家实用新型专利4项,发明专利1项。完成市科技成果5项,其中获聊城市科技进步“二等奖”1项,“三等奖”3项。多次获医院一、二、三等奖科技进步奖。

工作中始终坚持党的领导,认真践行党的群众路线,积极团结同志,坚持“以患者为中心”的服务理念,视患者如亲人,解决患者就诊过程中遇到的实际困难,从无医疗差错及事故发生;得到了

领导、同事及广大群众的一致好评,多次收到患者赠送的锦旗与感谢信。多次被评为市直卫生系统先进工作者、院优秀共产党员、优秀带教老师、优秀通讯员;曾获职业道德先进个人、临清市抗击非典先进个人等荣誉称号;所在科室及党支部多次获先进集体荣誉称号。尤其在2005年聊城市重点学科评选过程中做出了突出贡献,放射科被评为聊城市“重点学科”及“示范科室”两项重要荣誉。

在2013年临清市卫生局及市委宣传部门联合举办的“临清市十佳”评选活动中,被评为“临清市十佳医德标兵”,并于2014年4月份,作为临清市十佳医德标兵代表,在临清市卫生系统“践行党的群众路线教育实践活动先进典型事迹报告会”上做了事迹报告,得到了与会领导及同志们的一致认可及好评。

2012年3月底,本人调至门诊部兼放

射科工作,虽然门诊部工作很繁忙,但仍坚持每周二去科室做诊断工作;积极开展新技术、新项目,2012年完成“国际先进”科研成果一项,且获得聊城市科技进步“三等奖”及泰山医学院科技进步“二等奖”。

2013年,在医院三级评审过程中,更是加班加点,不计个人得失,甚至带病坚持工作,通过全院干部职工的共同努力,顺利通过了三级医院评审,本人被评为“三级医院创建先进个人”。

目前,在医院的规范化建设和学科建设中,身先士卒,积极优化工作流程,更好的服务于群众;通过去国内先进医院参观学习,正在从“影像科集中培训及技术大练兵活动”着手,逐步筹建“大影像科”运行模式,进一步提升医院诊断水平,为人民群众的健康做出更大贡献。

■熊攀 聊城市第二人民医院副主任医师



熊攀

熊攀,男,现年38岁,1999年毕业于山东医科大学临床医学专业,从事心血管内科诊疗工作,现任科室副主任、医院质控中心主任,曾多次被评为“先进工作者”。工作至今,我始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,十余年如一日的奋斗

在工作一线。

一直以来,熊攀始终坚持政治理论的学习,以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论为指导,以实际行动认真落实科学发展观,不断提高自身的政治素质。熊攀始终牢记党的全心全意为人民服务的宗旨,严格要求自己,保持不骄不躁的工作作风,忠实履行工作职责,以保护广大群众健康为己任,以较强的政治责任感、强烈的事业心和求实创新精神,忠实履行工作职责,在默默地无私奉献中找到了自己的人生价值,并得到了服务对象称赞。

熊攀曾先后两次到北京大学第一医院、北京阜外医院进修学习,提高了自己的业务水平,掌握了先进的医疗技术,在我院与其他同事一起开展了冠心病介入治疗、心律失常介入治疗、先天性心脏病介入治疗。在日常诊疗工作中,他尤其重视危重患者的管理,对患者的急救颇有心得,他一直信奉的一个原则就

是:只要患者还有生命体征,就给我们提供了挽救生命的机会,绝不放弃。因为抢救病人需要争分夺秒,很多次,当面对室颤高危病人时,他都会一直在病人床前观察病情,直到患者病情稳定,因此,多年来,他对心脏骤停患者的抢救成功率很高,并得到同事的认可。

在与病魔斗争的战线上,患者处于弱势群体,因为对疾病的恐惧,很多患者都存在巨大的心理压力。当面对患者时,熊攀从不着急,耐心的与患者沟通交流,用浅显的语言为他们解释病情,并根据患者的性格特点,用不同的沟通方式,一方面让患者配合治疗,另一方面减轻患者心理上的负担。因为面向基层患者,部分患者就医时存在经济上的困难,熊攀一向都是在充分了解情况后,根据患者病情特点,最大限度的降低患者的诊疗费用,多年来,得到了很多患者的赞誉。

廉洁行医、严格遵守医德医风是医

务工作者的最基本的服务与道德标准。在临床工作过程中,熊攀从不以增加个人收入为目的,不进行过度检查。在治疗过程中,以应用国家基本用药目录中的药物为主,不开无关紧要的药物,不进行过度治疗。不接受医药公司或器械工作以任何形式的馈赠、吃请,不参加以变相旅游为目的的非学术性会议。对医药公司推销人员提出的“回扣”建议给予拒绝。对患者提出的吃请邀请直接拒绝,对患方提出的“红包”给予退回或上交,并对患方进行批评教育。

熊攀曾在医院负责住院医师规范化培训,在工作期间,通过定期多次的业务培训、考核,提高了年轻医师的业务水平,目前,这种培训模式仍在良好的运行。

从工作至今,熊攀不断学习国内外最近医学进展,独立开展了两项市级科研项目,均在市级科研评奖中获奖,先后撰写著作两部,并在国家级核心期刊上发表论文14篇。

■孟范文 聊城市第二人民医院主任医师



孟范文

1988年7月毕业于滨州医学院临床医学系,分配到聊城市第二人民医院神经内科工作至今,1994年-1995年在北京宣武医院进修神经内科专业1年余,2000年在北京宣武医院进修脑血管超声1月。

在脑血管疾病、中枢神经系统感染性疾病、头痛、头晕、癫痫、痴呆、帕金森病等方面有较多研究。

作为主任医师、科主任。近5年来单独诊治门诊患者2万余人次,带领全科医护人员诊治住院患者1万余人次,抢救危重患者1200余人次,出入院诊断符合率98%以上,治愈好转率达95%以上,从未发生过医疗差错和纠纷。并重视业务学习,注重知识更新,通过阅读专业书籍、杂志,参加学习班和学术交流会,掌握本专业国内外学术动态和最新进展,并将新技术应用于临床,先后主持开展了缺血性脑血管病的个体化规范化治疗、动静联合溶栓治疗超早期脑梗塞、微创颅内血肿清除术治疗高血压性脑出血、脑血管病的早期康复治疗等各项工作。并获院科技成果一等奖1项,二等奖2项,三等奖2项。

积极参与科研、教学工作,由本人设

计和主要实施的2项科研成果《彩色多普勒和经颅多普勒结合对缺血性脑血管病的病因学研究》、《血浆同型半胱氨酸水平与青年脑卒中的关系及治疗干预》及指导和参与实施的4项科研成果经聊城市科技局组织的专家鉴定,均达国内领先水平。几年来一直担任泰山医学院、滨州医学院见习生授课任务及实习生带教工作,指导在取硕士研究生5名,已毕业4名,且多次被评为优秀带教老师。

注重总结临床经验,撰写学术论文20余篇,分别在国家级、省级医学期刊上发表或在省级以上学术会议上交流。其中论著《缺血性脑血管病彩色多普勒、经颅多普勒联合检测结果分析》,论著《杏丁注射液治疗缺血性中风的临床观察及其对血浆SOD、MDA和LPO的影响》,论著《奥扎格雷钠联合低分子肝素治疗进展性脑梗死的疗效观察》,论文《磁共振血管成像、经颅多普勒及颈动脉超声对

颈动脉系统短暂性脑缺血发作的诊断价值》,论文《带状疱疹病毒性脑、脊髓炎的临床分析(附5例报告)》。著作《实用临床内科学》,著作《比较影像学及临床》,著作《实用神经系统疾病诊断治疗学》。并获得国家实用新型专利4项。

1999年以来连续多年被评为聊城市直卫生系统先进工作者,2005年被评为聊城市卫生系统“廉洁行医树新风”先进个人,2006年被评为聊城市第一批“杰出中青年医生”,年年被评为优秀带教老师。2007年在迎接教育部本科教学水平评估中被泰山医学院评为“评建工作先进个人”,2007年教师节被滨州医学院评为优秀带教教师。2011年5月被评为聊城市卫生系统“两好一满意”示范标兵。2012年被评为聊城市第二人民医院“十大标兵”,2013年被评为临清市“十佳医德标兵”。神经内科在全院医疗质量检查中多次总分名列第一,连年被评为先进科室。

■刘雪双 聊城市第二人民医院副主任护师



刘雪双

刘雪双,女,从事临床一线护理工作30年,始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,爱岗敬业,严守职业道德,牢固树立并落实科学发展观。在工作中,刻苦

钻研业务、精益求精、尽职尽责,出色完成本职工作,多次受到同行及患者的赞扬,参与抢救危重患者千余例。在生殖医学工作9年中,为1250余例不孕患者家庭带来了福音。积极参与脑卒中的筛查工作,完成科研课题5项,实用新型专利5项,在省及以上刊物发表论文10余篇,著作3部。

以下四项技术填补了聊城市空白:(1)2005年首次为输精管阻塞的病人经附睾取精行单精子卵胞内注射(即二代试管婴儿)妊娠成功分娩一例;(2)2006年首次为逆行射精的病人行宫腔内人工授精妊娠成功分娩一例;(3)2007年首次为卵泡未破裂的病行人工破卵+宫腔内人工授精妊娠成功分娩一对龙凤胎;(4)2008年首次为宫腔内人工授精后6胎妊娠的孕妇分2次行早孕期经阴道减胎术成功分娩一对男婴。

自2005年以来,先后在《生殖医学杂志》、《山东医药》、《齐鲁护理杂志》、《中国实用医刊》、《现代中西医结合杂志》、《中华现代护理杂志》等刊物上发表论文十余篇。作为主编撰写《护理技术项目考核与培训实用手册》、《临床护理学》两部。作为副主编撰写《临床护理“三基”训练》一部,共同开展科研项目5项,实用新型专利5项。

认真带教进修、实习人员,取得了较好的教学效果,深受学生及校领导的好评。被泰山医学院聘为兼职副教授。

《阶梯式护理管理在培训考核中的应用及效果评价》、《改良式血压袖带外套在临床中的应用及效果评价》均获聊城市科学技术进步2等奖,《注入宫腔内a+b级精子数对周期妊娠成功率影响的研究》、《医用穿刺测度仪的研制及临床应用》获聊城市科学技术进步3等奖。《夫精

宫腔内人工授精周期妊娠成功率相关因素分析》、《PDCA循环法在规范门诊急救药品物品中的应用》获得院级优秀论文一等奖,《多胎妊娠早期经阴道减胎8例临床分析》获得院级优秀论文二等奖,其中《夫精宫腔内人工授精周期妊娠成功率相关因素分析》被评为聊城市第十届优秀学术成果三等奖,《多胎妊娠早期在门诊实施经阴道减胎术》被评为科技进步三等奖。

2004年获得聊城市医学技术进步先进个人荣誉称号(全院共三人),2006年、2008年、2009年、2011年、2012年被评为先进工作者,2010年被评为优秀工作者,2009年被评为全市卫生系统先进工作者。2011年、2012年被评为市直卫生系统先进工作者,2012年被评为优秀工作者。2013年被临清市评为“十佳护理标兵”。